
ZAPISNIK 

sa prve sjednice 

Odbora za međunarodne odnose i iseljenike 

održane 22. decembra 2016. 

 

Sjednica je počela u 12.10 časova. 

Sjednici je predsjedavao Andrija Nikolić, predsjednik Odbora. 

Sjednici su prisustvovali članovi Odbora: Nada Drobnjak, Halil Duković, Luiđ Škrelja, Ervin 

Ibrahimović, Miloš Nikolić i Dragutin Papović. 

Sjednici Odbora prisustvovali su i predstavnici predlagača zakona: Jovo Pajović, generalni 

direktor Direktorata za penzijsko i invalidsko osiguranje i boračku i invalidsku zaštitu; Tijana 

Prelević, v.d. generalnog direktora Direktorata za rad u Ministarstvu rada i socijalnog staranja; 

Ivana Vojinović, generalna direktorica Direktorata za životnu sredinu u Ministarstvu održivog 

razvoja i turizma i Danijela Stolica, generalna direktorica Direktorata za poljoprivredu i 

ribarstvo u Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja. 

Sjednici su prisustvovali sekretarka Odbora Vesna Radulović i saradnici u Odboru Jasmin 

Bojadžić, Dijana Mitrović i Blagota Marunović. 

Za sjednicu je jednoglasno usvojen sljedeći: 

DNEVNI RED 

1. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Crne Gore i Slovačke 
Republike o socijalnom osiguranju; 
 

2. Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije rada o 
zaštiti i zdravlju na radu (lučki radnici) broj 152; 
 

3. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Evropske zajednice za 
atomsku energiju (EURATOM) i država nečlanica Evropske unije u sistemu 
Zajednice za ranu razmjenu informacija u slučaju radiološkog vanrednog 
događaja (ECURIE); 
 

4. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o mjerama države luke za 
sprječavanje, suzbijanje i otklanjanje nezakonitog, neprijavljenog i 
neregulisanog ribolova; 
 

5. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o osnivanju Regionalne 
kancelarije za saradnju mladih. 
 

 

Prva tačka dnevnog reda: Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Crne Gore i Slovačke 

Republike o socijalnom osiguranju 



Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Crne Gore i 

Slovačke Republike o socijalnom osiguranju dao je generalni direktor Direktorata za penzijsko 

i invalidsko osiguranje i boračku i invalidsku zaštitu Jovo Pajović. Predstavnik predlagača 

zakona je istakao da bilateralna saradnja u oblasti socijalnog osiguranja postoji od 1957. i 

Konvencije o socijalnom osiguranju između Federativne Narodne Republike Jugoslavije i 

Republike Čehoslovačke. Sporazumom o socijalnom osiguranju jačaju se i proširuju svi oblici 

saradnje u oblasti socijalnog osiguranja. Sporazum između Crne Gore i Slovačke Republike o 

socijalnom osiguranju i Administrativni sporazum za sprovođenje Sporazuma između Crne 

Gore i Slovačke Republike o socijalnom osiguranju potpisani su 20. maja 2016. godine u 

Podgorici. Predstavnik predlagača je ukazao da je osnovna svrha donošenja ovog zakona 

potreba za daljim unapređenjem bilateralnih odnosa između država ugovornica i regulisanje 

prava iz socijalnog osiguranja osiguranicima i korisnicima ovih prava po osnovu boravka ili 

rada na teritoriji jedne od država ugovornica.  

Predlog zakona je jednoglasno podržan, te je konstatovano da će Odbor predložiti Skupštini 

da isti usvoji u predloženom tekstu. 

Za izvjestioca Odbora je određen poslanik Halil Duković.  

Druga tačka dnevnog reda: Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije 

rada o zaštiti i zdravlju na radu (lučki radnici) broj 152 

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije 

rada o zaštiti i zdravlju na radu (lučku radnici) broj 152, dala je v.d. generalnog direktora 

Direktorata za rad u Ministarstvu rada i socijalnog staranja Tijana Prelević. Predstavnica 

predlagača zakona je istakla da je Konvencija o zaštiti i zdravlju na radu (lučki radnici) 

usvojena 25. juna 1979. godine u Ženevi. Posao zaposlenih koji su angažovani na lučkim 

poslovima označava i podrazumijeva cjelokupan rad i dio rada na utovaru i istovaru svakog 

broda, uključujući i sve nepredviđene poslove u vezi sa tim, zbog čega su zaposleni koji su 

angažovani na lučkim poslovima izloženi svakodnevnim rizicima od povreda na radu, istakla 

je predstavnica predlagača. 

Predlog zakona je jednoglasno podržan, te je konstatovano da će Odbor predložiti Skupštini 

da Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije rada o zaštiti i 

zdravlju na radu (lučki radnici) broj 152, usvoji u predloženom tekstu.  

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Luiđ Skrelja. 

Treća tačka dnevnog reda: Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Evropske zajednice za 

atomsku energiju (EURATOM) i država nečlanica Evropske unije u sistemu Zajednice za ranu 

razmjenu informacija u slučaju radiološkog vanrednog događaja (ECURIE) 

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Evropske zajednice 

za atomsku energiju (EURATOM) i država nečlanica Evropske unije u sistemu Zajednice za 

ranu razmjenu informacija u slučaju radiološkog vanrednog događaja (ECURIE) dala je Ivana 

Vojinović, generalna direktorica Direktorata za životnu sredinu u Ministarstvu održivog 

razvoja i turizma.  



Predstavnica predlagača je istakla da je svrha primjene ovog Sporazuma preduzimanje mjera 

širokih razmjera radi zaštite stanovništva i životne sredine u slučaju radiološkog ili 

nuklearnog vanrednog događaja koji može da se desi na teritoriji same države ili van njenih 

granica. 

Predlog zakona je jednoglasno podržan, te je konstatovano da će Odbor predložiti Skupštini 

da Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Evropske zajednice za atomsku 

energiju (EURATOM) i država nečlanica Evropske unije u sistemu Zajednice za ranu razmjenu 

informacija u slučaju radiološkog vanrednog događaja (ECURIE), usvoji u predloženom 

tekstu. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Dragutin Papović. 

Četvrta tačka dnevnog reda: Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o mjerama države luke za 

sprječavanje, suzbijanje i otklanjanje nezakonitog, neprijavljenog i neregulisanog ribolova 

O Predlogu zakona govorila je generalna direktorica Direktorata za poljoprivredu i ribarstvo 

u Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja Danijela Stolica.  

Predstavnica predlagača je istakla da se Crna Gora članstvom u FAG i GFCM obavezala na 

implementaciju mjera za racionalno iskorišćavanje i očuvanje živih resursa mora, borba protiv 

nelegalnog, neprijavljenog i nergulisanog ( NNN ) ribolova. Da bi mogla da kontroliše strana 

plovila, Crna Gora je u obavezi da uspostavi mjere za suzbijanje NNN ribolova u svojim 

lukama koje su otvorene za međunarodni saobraćaj, istakla je predstavnica predlagača. 

Predstavnica predlagača napomenula je da je implementacija ovog Sporazuma neophodna da 

bi se osiguralo da se borba protiv NNN ribolova i u Crnoj Gori vrši na adekvatan način. 

Predlog zakona je jednoglasno podržan, te je konstatovano da će Odbor predložiti Skupštini 

Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o mjerama države luke za sprječavanje, suzbijanje 

i otklanjanje nezakonitog, neprijavljenog i neregulisanog ribolova usvoji i predloženom tekstu.  

Za izvjestiteljsku Odbora na sjednici Skupštine određena je Nada Drobnjak. 

Peta tačka dnevnog reda: Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o osnivanju Regionalne 

kancelarije za saradnju mladih 

Imajući vidu odsustvo predstavnika predlagača zakona, peta tačka dnevnog reda je odložena 

za neku od narednih sjednica.  

Na kraju iscrpljenog dnevnog reda, predsjednik Odbora je upoznao novoizabrane članove 

Odbora za međunarodne odnose i iseljenike sa Sekretarijatom Odbora, nakon čega su 

razmijenjena mišljenja o očekivanjima u radu i budućim aktivnostima Odbora. 

Sjednica je završena u 13.10 časova. 

 

SEKRETARKA ODBORA                  PREDSJEDNIK ODBORA 

      Vesna Radulović                 Andrija Nikolić 


